1841 Henderson Rd Columbus, OH 43220

Tel:614-326-1999; Fax:614-326-3999

ERIE CHINESE JOURNAL

●本報在美東北部:克里夫蘭、哥倫布、匹茲堡、辛辛那提、紐約州、肯塔基州等地發行 ● Published in Cleveland, Columbus, Pittsburgh, Cincinnati, NY and KY

ISSN 1544-7766 發行商/PUBLISHER:ERIE CHINESE JOURNAL,INC.

Website: www.ecjnet.com; E_Mail:echinesej@yahoo.com Tel:(216)324-2959; Fax:(216)255-9806 Add:9810 Ravenna Rd.,#10 Twinsburg OH 44087

资韶大酒家 3922 ST. Clair Ave. Cleveland, oh 44114 TEL: 216-391-3113 FAX:216-391-8407



[本報訊]6月3日,在原來的克城安良 工商會大禮堂現在的天然寺 (2150 ROCK-WELL AVE CLEVELAND) 隆重舉辦了開光 儀式。本報記者前往採訪,一位不願意透露姓 名的工作人員爲記者介紹了有關佛堂和位于 這里的未來唐人街的建設設想

在克城重建唐人街,設想從建佛堂開始。 現在的唐人街基本上是荒的,開了佛堂,一定 會吸引許多人過來燒香拜佛許願,或者參觀 遊覽,有人才有靈氣。佛堂就是可以把人聚集 到一起的場所。

將來還要在這條唐人街上建一個小的博 物館,陳列中國文化藝術品等,讓唐人街的建 築具有中國古式建築風格, 使唐人街成爲克 城及外地人參觀的必到之處。如果沒有意外, 唐人街的重建應該可以按設想進行, 資金不 是問題。目前已有一些來自安良的,佛堂的,或 其他熱心人表示願意贊助,比如,他們來到佛 堂看過以後,就說,還缺這個設備,我負責了,還 需要那個,我包了,等等。

另外, 在未來的唐人街上還要建一個文化 中心,接納放學後的學生,佛堂里的義工可以照 顧小孩,一方面解除家長的後顧之憂,同時小孩 在這個文化中心也可以學一些中國傳統文化。 目前這個建築的樓上有32個單元,設想装修好 以後,可以以較低的租金,如一百兩百,出租給留 學生,平時留學生也可在佛堂里做些義工。

將來的唐人街還會有個素食餐館,宣傳健 康飲食。總之,重建的唐人街要旣有生意又有文 化,它將成爲克城的一個展示中國文化的亮點。

目前,相關人員都已逐步行動起來,他 們首先要做的是爭取到市政府的支持,因爲 路面修整、交通標示、停車場、街邊緑化等 方案都要得到政府的同意。

當日天然寺邀請了來自台灣的大德前 輩崔盛德先生爲有緣人開光覺悟, 崔盛德 先生把覺悟説得很簡單化:人重要的是義 和忠,人要廣結善緣,公正慈悲,做事要多 用心。人要修道,那么就會有功德,人有功 德命運就會改變。

在 West Shore Unitarian Universalist Church,來自印 度的 AMMA Sri Karunamayi 隆重舉辦了 Spiritual Discourse and Blessing,這是 她六月進行全球演講美國 第一站,她也是第一次到克 里夫蘭來演講,那天來自各 個社區崇拜者和信徒們五

百多人聆聽了她的講座。 AMMA 在台上近. 個小時的演講,她的平靜悅 耳的聲音和她的聽衆交流, 她以講和唱和觀衆交流,她 講的是人道主義,同時她開 導人要快樂,快樂首先要有 健康的思想和身體。人要清 凈,不要貪欲,快樂是由內在

升起,而健康最好的良藥是開懷大笑。當日有剛退休的 克里夫蘭五頻道新聞主持人 TED 主持。

AMMA Sri Karunamayi1958年出生在印度南部,

度名人克城奉獻精彩講演

從小就是一個心地善良同情他人, 她在世界各地有學 校和醫院,她還提出每人每天捐款\$4。一年就可以給 非洲窮人造一棟房子。(詳細內容見 P14)

贊助-Jeff-Johnson-競選活動

〔本報訊〕近日在克里夫蘭 SUNSET 酒家隆重 舉辦了贊助 Jeff Johnson 競選活動, 衆多支持者給 Jeff Johnson 以鼓勵,希望他能在這次競選中獲勝。當 日在市政府工作快三十年的越南華僑 Ni 和他的同 事也在現場,2006年時,Jeff是他們的辦公室主任,他 倆對 Jeff 有很高的評價。

近日 Jeff 走訪了許多華人社團和個人,他希望克 里夫蘭華人能參與支持他的競選,他在六月十四日走 訪克里夫蘭慈濟,他在他的講話中説:克里夫蘭華人 社區規模不小,有超市,飯店和一個老人公寓,現在也 在計劃設第二個老人公寓,他説如果他被選上,他將 積極和華人社區合作。



bus 造訪 Cleveland. 熱心的華報社長浦英女士爲我們此行作了 認真的按排和細緻的照料。 還沒有上路,浦社長就來電詢問我 們大約的到達時間,並關注我們小心開車。十一點多,我們到達 浦社長的辦公室。認識浦社長已是多年了,華報也是每期必看, 還經常有所收藏,但這還是第一次造訪華報"總部",進到那里,多 少有些朝聖的感覺。就是在這間不大的樸實的辦公室里,七年來 浦社長和她的伊利華報爲我們俄州華人社區提供了一份非常 重要的精神食糧,爲各界華人朋友做出了許多實在的貢獻。

我們這次去克城訪問的主要目的,是拜訪克城著名華人企 業家, 美國節能燈産品銷售巨頭 TCP 公司的老闆 Ellis Yan 先 生,並探討一個可能給 TCP 公司, 我們的投資公司及委託我們 的客戶帶來共同利益的合作項目。雖然我們對行業,TCP公司及 Ellis Yan 先生的事迹都有較多的瞭解,